

Kristina Gorišek – diplomirani pilot

Lep uspeh naše kolegice – telefonistke Glavnog telefona

V našem glasilu je bilo do zdaj že veliko napisanega o sposobnih ženskah v državnih službah, še posebno pa v p.t.t. stroki. Izpostavili smo, da ženska v ptt službi, poleg njenih obveznosti, ki jih ima kot gospodinja, mati itd. popolnoma zadovoljuje zadane naloge. Mi se v tej konstataciji nismo zmotili. Še ni minilo veliko časa, že smo imeli priliko videti, da je članica našega Združenja kolegica Kristina Gorišek, telefonistka Glavnega telefona v Beogradu, pokazala lep uspeh, ko je naredila izpit za motornega pilota in dala lep primer, da se da z dobro voljo in trdom narediti marsikaj. Uspeh kolegice Gorišek nam je toliko bolj pomemben, ker je ona v Jugoslaviji druga diplomirana pilotka. Poleg naporne službe na mednarodnih telefonskih linijah v Glavnem telefonu, je uspela poleg rednih obveznosti premagati vse prepreke, in da svoj napor, delo in finančna odrekavanja okrona z uspehom- z odliko opraviti izpit za diplomirano pilotko. V njenem uspehu vidimo uspeh in sposobnost vseh naših uslužbenk in ptt stroka je lahko ponosna da ima tako osebe.

Po mišljenju njenega učitelja letenja g. Kotarca, kolegica Goriškova ni nič slabša pilotka od gospe Danice Tomič in nekega moškega, čeprav sta onadva naredila izpit pred njo. Glavni razlog za to, da je Kristina naredila izpit kot tretja je, ker zaradi službenih obveznosti ni mogla redno leteti. Po njegovem mišljenju ona leti odlično in brežhibno obvlada letalo od vzleta z zemlje do pristanka. Ima zelo dober občutek in je zanesljiva pri pristajanju. Pri zavojih v zraku odlično nagiba letalo in ga pravočasno poravnava. Čeprav je praktični del izpita opravljala v slabih vremenskih pogojih je izpit opravila z odliko, ter so ji, predsednik komisije in ostali člani komisije čestitali za polet, ki ga je prikazala. Posebno izpostavljamo mnenje g. Kotarca o sposobnostih žensk za letalstvo ko pravi: "Smisel za letenje gospe Tomič in gospodične Gorišek me je iznenadil. Od žensk toliko nisem pričakoval."

Znano nam je, do kakšnih meja je razvito tovarištvo med našimi uslužbenci. Ta tovariška požrtvovalnost se je izdvojila prav v primeru kolegice Gorišek, katero so ostale kolegice po potrebi in možnostih rade zamenjevale. Ona jim je za to neizmerno hvaležna. Še bolj jo je ganila pozornost njenih kolegic katere so ji po opravljenem pilotskem izpitu dale lepo darilo in ji na ta način pokazale, kako jo imajo rade, jo cenijo in jo imajo za svojo Amy Johnson...

Upravnik Glavnog telefona g. Nakić je izrazil mnenje, da je g. Gorišek tudi kot uslužbenka na mednarodnih linijah odlična. Govori tuje jezike, kar je potrebno pri opravljanju te službe. Poleg te naporne službe, ki jo vestno opravlja je imela kljub temu dovolj volje in energije, da je naredila izpit za pilota.

Upamo, da bomo v kratkem zabeležili še en podoben uspeh. Naša kolegica Branka Diklić, telefonistka Glavnega telefona v Beogradu bo prav tako delala izpit za pilota.

V pogovoru z našim urednikom nam kolegica Gorišek pravi: - Naredila sem izpit ampak otem ljudje... govorijo...tako, da mi je vsega dovolj.

- Pilotsko šolo sem začela obiskovati leta 1931. Do izpita sem opravila 200 letenj s svojim učiteljem, okoli 40 poletov pa sem opravila samostojno. Bilo je težavno. Pred vpisom v šolo nikoli nisem letela. Po opravljenem izpitu vam lahko rečem: Ženske smo prav tako sposobne kot moški, pravzaprav bi lahko rekla še bolj, saj so po naravi bolj občutljive.

Kolegica Diklićeva je med razgovorom dodala:

- Samo me vemo, kakšne prepreke smo morale premostiti da bi lahko obiskovale pilotsko šolo. Bilo jih je ...veliko, različnih. Hvaležne smo našim kolegicam, ki so nam menjale službe in s tem omogočile da smo lahko hodile v pilotsko šolo. Zaradi tega smo lažje prebrodile tudi vse ostale prepreke na katere smo naletele...